
Programovanie motorov RE10, 13 a 30 BIDI 

Zapojenie: Čierny a biely vodič naďalej slúžia na zapojenie nástenného vypínača. 

Spárovanie: Zapnite napájanie (alebo stlačte biele tlačidlo na hlave motora, až kým motor nezareaguje) a do 10 

sekúnd stlačte tlačidlo STOP na požadovanom kanáli (podržte ho stlačené, až kým motor zvukovým signálom a 

pohybom nezačne signalizovať proces spárovania... 2 sekundy).  

Zmena smeru otáčania: Ak je to nevyhnutné (motor je nainštalovaný na ľavej strane pri pohľade zvonka), 

súčasne stlačte a podržte tlačidlá HORE + DOLE, až kým motor nevydá spätný signál (2 sekundy). 

Alebo stlačte na 6 sekúnd tlačidlo Program umiestnené na hlave motora, až kým motor nebude signalizovať 

pohybom hore-dole 2x (po 2. pohybe ihneď uvoľnite tlačidlo). Smer otáčania bol zmenený . 

 
Nastavenie hornej koncovej polohy: Motor je automaticky v režime programovania koncovej polohy (na 
stlačenie tlačidla reaguje len krokovým pohybom). Podržte stlačené tlačidlo HORE a motor sa automaticky spustí 
smerom nahor. Približne 10 cm pred požadovanou koncovou polohou stlačte STOP. Potom malými krokmi 
(motor je v krokovom režime) dosiahnite požadovanú hornú koncovú polohu (nenapínajte dorazy). Následne 
uložte túto polohu súčasným stlačením tlačidiel HORE + STOP (po 2 sekundách motor signalizuje úspešné 
uloženie).  
 
Nastavenie dolnej koncovej polohy: Podržte stlačené tlačidlo DOLE a motor sa automaticky spustí smerom 
nadol. Približne 10 cm pred požadovanou koncovou polohou stlačte STOP. Potom malými krokmi (motor je 
v krokovom režime) dosiahnite požadovanú dolnú koncovú polohu (nenapínajte poistku proti zdvíhaniu), potom 
ju uložte súčasným stlačením a podržaním tlačidiel DOLE + STOP (po 2 sekundách motor potvrdí úspešné 
uloženie). Týmto je nastavenie koncových polôh dokončené. 

Nastavenie medzipolohy: Po nastavení koncových polôh prejdite do požadovanej polohy a stláčajte za sebou 

tlačidlá P2, STOP, STOP (motor bude signalizovať a od tejto chvíle stlačením a podržaním tlačidla STOP po dobu 

2 sekúnd  túto obľúbenú pozíciu aktivujete).  

Korekcia koncovej polohy: Podľa toho, že ktorú koncovú polohu chcete upraviť, stlačte príslušné smerové 

tlačidlo + STOP súčasne na 5 sekúnd, až kým motor nevydá spätný signál. Tým sa vymaže iba daná koncová 

poloha a teraz môžete nastaviť novú pozíciu podľa vyššie uvedeného postupu.  

Kopírovanie diaľkového ovládača: Na pôvodnom ovládači stlačte tlačidlo P2, P2 a na novom ovládači P2 (spravte 
to do 6 sekúnd).  

Vymazanie diaľkového ovládača: Stlačte za sebou tlačidlá P2, STOP, P2 (tým sa vymaže iba daný kanál, koncové 

polohy a všetky nastavenia motora zostanú zachované).  

Nastavenie funkcie spätného pohybu: Stlačte za sebou tlačidlá P2, DOLE, DOLE (motor bude signalizovať 

ukončenie nastavenia). 

Nastavenie citlivosti: Stlačte za sebou P2, STOP, DOLE (pohyb 2x, potom pohyb 3x takisto a tým je nastavenie 

ukončené).  

Aktivácia funkcie prenosu signálu: Stlačte a podržte tlačidlo P2 (1 pípnutie a pohyb signalizujú úspešnú 

aktiváciu). 
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